SHWW'

astics technologle:

2.3 MLEEMHH

231 ZA%sEMAE

; " ° |susssg
8 |:|: \- |_‘] i 1 o
N\ __;/Lﬁ\\ &
[ | /_ \.

E BAE P RIS T F R 2.3.2 AR e &

B 2-7: Z%4EME
2.3.2 M mA
% 2-1: MA@k

#% 5
SGS-6080S SGS-75120SS

5 Py

=N

ERCERS £
SR ) B
AR EERA
T EEA
HerhAy
Mo 5 B
4 ik AT - -
HEEAER XL BH11080450040 BH11080450040
*ﬁ—T‘T’*b;}ﬁiﬁ’Jlﬁ B; “RTETHRIIRGAL, ZEN.
HAETERMEERMAZA, LAAILABRAT, ARERRSAMHTE SHh—EK.

(N[~ IN

21(72)



P,
I SHINI

22(72)



2.3.4 Ykt AR g

% 2-2: bEAH AR BA fm A

P,
SHINI

V' plastics technologles

A5 24k Wt
SGS-6080S SGS-75120S

1 Jo kAR IR BH11801242010 BW31751201710
2 thk sk E BH10801020010 BH10751201310
3 M < /A #24T M10x40* YW61104000000 YW61104000000
4 i IE B10* YW65012000000 YW65012000000
5 F i E @12x24* YW66122400000 YW66122400000
6 PSR T AR YW11230280000 YW11231300000
7 A EE Rar BT B H B YR20160190000 YR20182100000
8 A < A #E4T M16X70* YW61167000000 YW61167000000
9 #EIE 016* YW65016000000 YW65016000000
10 EX L BH11801070010 BH11801070010
11 A < /A $R4T M24XT70* YW61247000000 YW61247000000
12 ne ’“”"’Zﬁ%ﬁb)&% 2R3t YR20140170000 YR20160190000
13 A sh E BH10801050010 BH10751200310
14 A Fh ARSI BH10801320010 BW31751201810
15 J] B4 BH10801200210 BH10751200110
16 M o< A 24T M12x45* YW61124500000 YW61166000000
17 F i @12x24* YW66122400000 YW65016000000
18 A 55 A $E4T M14x30* YW61143000000 YW61143000000
19 I W 22 ) 52 Bk BH10801560010 BH10801560010
20 A%k YW01060000100 YW01170010000
21 a4 GB9586 4x30 YW09254000000 YW09254000000
22 s B35 BW20012000040 BW20012000040
23 M < /A $24T M12x35* YW61123500000 YW61123500000
24 | FEEZM - -

25 7 o< A 4T M6X25* YW61062500100 YW61062500100
26 B @6%x13* YW66061300000 YW66061300000
27 ETE R R IAE BH10801060010 BH10751200410
28 M < A #E 4T M8x40* YW61084000000 YW61085000000
29 >~ f #4 M8* YW64080600000 YW64080600000
30 Ltz YW43801200000 BW31751201110
31 H L7 YW43801070000 BW31751201210
32 | HRRIFEE - -

33 i BL53801210020 BL53751200320
34 3 hR* YW43801290000 YW43801290000
35 77 B & P BH11801290010 BH11751200410

23(72)




P,
SHINI

V' plastics technologles

) g o

A% 2 i K
SGS-6080S SGS-75120S
36 M o< A #E 4T M14x55* YW61145500000 YW61145500000
37 M o< A #F4T M12x60* YW61260000000 YW61124500000
. BH11751207110

~ = 773

38 TRIVET BH11801040010 BH11751207210
39 A o< A Sk B AT M12X50* YW61250000000 YW61250000000
40 ETR* YW43801210000 BW31751201310
41 B TR YW43801010000 BW31751201410
. BL53751200420
42 TRTVET] 3 BH11801210010 BL53751200520

*RTFTRBIRE R B P RTECT BRI E , SN
AT ERMKEMZAT, AN BBAT, AARTRADHSTE Eh—3.

24(72)




235 714w E

2.3.6 7] #hinE A

N\\2'2)s
s

B 2-9: 74 E A

S~

SHINI

I S

plastics technologles

& 2-3: 7] kbR AR 4 R
55 24 i
SGS-6080S SGS-75120S
1 EX- BH10801200210 BH10751200110
2 7] B 23 BH11801290010 BH11751200410
3 7] YW43801290000 YW43801290000
4 7 o< A R4 M14x55 YW61145500000 YW61145500000

25(72)



2.3.7 1EH4

K 2-10: #zHHHE

2.3.8 fHatAHe ik

k 2-4: HEhtAA ek

55 2 IH S
SGS-6080S SGS-75120S

1 J& T B - -

2 Bt TE - -

3 i, HUR AR BH10080120010 BH10751201810
4 B i YW61330040000 YW30280800000
5 4 £ 3535 YW30353506000 YW30353500000
6 i, A YM10422000100 YM10253400000
7 M > f 4T M12x100 YW61121000000 YW61121000000
8 B 912x24 YW66122400000 YW66122400000
9 M > fi 4T M16x100 YW61161000000 YW61161000000
10 4B 916x30 YW6613000100 YW6613000100
11 RIER B YM90700000100 YM90343100000
12 KHEA - -

13 V # SPC YR00257000000 YR00280000000
14 Bk L E - -

15 M 55 fi #E4T M5x12 YW61051200000 YW61051200000
16 M 55 f $4T M10x25 YW61102500000 YW61102500000
17 > ¥4 M10 YW64001000100 YW64001000100

26(72)

P,
SHINI

V' plastics technologles



P,
SHINI

2.39 5 M

2.310 HMZE

2.3.11 b P 22 A4 e 4w &
% 2-6: i M HH A m k&
- % % =
= A ik
SGS-6080S SGS-75120S
1 I W 4R ) 3 BH10801560010 | BH10801560010
2 7 R %2 . -
3 56 P BL53801210020 | BL53751200320

27(72)

V' plastics technologles
o 3] % =4
Vi) 4 AR il
SGS-6080S SGS-75120S
18 4B @10x24 YW66102500000 YW66102500000
19 B F AR - -
A 2-5: JEMATAT m Ak
A 342 (mm)
SGS-6080S 20 D25 30 35
SGS-75120S 20 25 30 35



P,
I SHINI

2.3.12 MK EHFRHA

2 -zvl:%_ 1\-—' g:_'

»
A TS | W T
—Imrommn
— T T T
—uuuu

wronau
1 i i
—uuuu
I S |l el

L. o < 1
. (s 1
TS o
1l{n || - [ i
i
b
] | |
rrl—rI Pl
| o
L1 TTT
I
i | ‘i
T 1 |
, | o
; I e : > -
e = =

B[ 2-12: AR EHRGE

28(72)



P,

2.3.13 AR B Z B mE
& 2-T: AR E R LB A @A
5 4 4k Kl
SGS-6080S SGS-75120S8

1 | SRR EL BH11080450040 | BH11080450040
2 | mox A R 4T M12x40* YW61124000000 | YW61124000000
3 | B o12x24* YW66122400000 | YW66122400000
4 | EAE 12 YW65012000000 | YW65012000000
5 | wwaE k2 BH11080020040 | BH11080020040
6 | w4 YM90700000100 | YM90343100000
7 Heobh o 1 1 A - -

8 | dHEr BH10080050010 | BR90751200010
9 | marEE M12* YW64101100000 | YW64101100000
10 | A5 A H 54T M10X35* YW61103500000 | YW61103500000
1M1 | $Ha% BH10080060010 | BH10080060010
12 | BAFEERM - -

13 | WAEIFEA - -

14 | 444 BH11080080040 | BH11080080040
15 | S24THUEIL B BH11080090040 | BH11080090040
16 | “F#E @30x54* YW66305400000 | YW66305400000
17 | EE 4T M8Xx12* - -

18 | R RE LMK - -

19 | A< A H 4T M5x25* YW61052500200 | YW61052500200
20 | FH#E @5x56* YW66051000000 | YW66051000000
21 | AT R YW33801200000 | YW33801200000
22 | BB @24x44* YW66024400000 | YW66024400000
23 | oA M24* YW64002400100 | YW64002400100
24 | EEBAT - -

25 | #EATEERIRER - -

26 | kAT - -

%«TT RIRGI R B, R TR REBIRGA R, BN,
AT R R REAZAT, LHIABLR BIRAT, AAREESII T 5 E4h—3K.

29(72)



